4., évfolyam — Matl Javitasi-értékelési utmutatd

MATEMATIKA

a 4. évfolyamosok szamara

Matl

JAVITASI-ERTEKELESI
UTMUTATO

A javitasi-értékelési utmutatoban feltiintetett valaszokra
a megadott pontszamok adhatok.
A pontszamok részekre bontasa csak ott lehetséges, ahol erre kiilon utalas van.
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1. a)
b)
c)

b)

c)
d)

e)

b)
c)

e)

DTO
L4

257, 273, 307, 327, 352, 372

Minden helyes valasz 1 pontot ér. Rossz valaszért 1 pont levonds jar a rossz valaszok

szamatol fiiggetleniil. 0-nal kevesebb pont nem adhato.

Az abrak kitoltésének sorrendje nem szamit. Ha egy kitoltést a tanulo t6bbszor is leir, csak

egyszer vegyiik figyelembe.
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Ha a felvételiz6 valamelyik lépésben hibasan szamolt, de a rossz részeredménnyel a
kovetkezo lépésben helyesen szamolt, akkor arra az itemre jar a pont.
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Ha a felvételizo valamelyik lépésben hibasan szamolt, de a rossz részeredménnyel a
kovetkezo lépésben helyesen szamolt, akkor arra az itemre jar a pont.

1. Lilla; 2. Eniké; 3. Csenge; 4. Bea; 5. Kinga

Ha a felvételizo Osszességében helytelen sorrendet adllit fel, annyi pontot kapjon, ahdany

nevet jo helyre irt.
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a) 28 (a focizo diakok szama beirva a tablazatba)
Enckkar | IR
wezitabda T
ool R
L
Uszas _
0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 22 24 26 28 30
Didkok szdama
1-1 helyesen kitoltott hely ér 1-1 pontot.
b) 87
c) 3
a) 18
b) 12
c) 58
d 6
liszt (dkg) 52 78 26 104
tojas (db) 2 3 1 4
viz (evokanal) 6 9 3 12
Minden helyesen beirt érték 1 pontot ér.
Quick Maths

www.quickmaths.hu

3 pont

1 pont
1 pont

1 pont
1 pont
1 pont
1 pont

5 pont


http://www.quickmaths.hu/

10.

4. évfolyam — Matl — Javitasi-értékelési utmutat6 / 4

b)

c)
e)
a)
c)

(@ 7. mézeskalacson 2 pétty, a 8. tiresen hagyva)

1-1 helyesen diszitett mézeskalacsra 1-1 pont jar.

N

A helyes alakzatra és a pottyok helyes szamara kiilon-kiilon 1-1 pont jar.

15(-6s)
7 6ra 13-perckor kell felszallnia a 8(-as) szamu buszra
8 ora 9 perckor kell felszallnia a 15(-0s) szamu buszra.

A b) és a c) részfeladatban a helyes idore és a helyes buszra 1-1 pont jar.
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